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組立て式タイプ 便袋(凝固剤入)
家庭のトイレなどに取

付けて使用するタイプ

中野区ＨＰ

情報発信中

地区内 90.6%

地区外

6.5%

無回答 2.9%

N=1550

20歳未満 0.5%

20代

6.3%

30代

10.9%

40代

14.5%

50代

16.5%
60代

15.0%

70代

20.8%

80歳以上

12.1%

その他

0.7%

無回答 2.8%

N=1550

一人暮らし

33.7%

夫婦のみ

22.3%

二世代世帯

（親と子）

31.9%

三世代世帯

（親と子と

孫） 4.0%

その他 4.3%
無回答 3.9%

N=1550

5年未満

23.0%

5～10年

13.4%

10～20年

13.7%
20～30年

13.2%

30年以上

32.1%

無回答

4.6%

N=1457

戸建住宅

（持ち家）

53.2%

戸建住宅（借家） 3.4%

集合住宅

（持ち家）

5.2%

集合住宅

（借家）

32.3%

店舗・事務所併用

住宅（持ち家）

0.8%

店舗・事務所併用

住宅（借家） 0.3%

その他 0.8%
無回答 4.2%

N=1456



内容によっては

良いと思う 55.5%
良いと思う

33.7%

わからない

6.3%

無回答 2.1% 良くないと思う 1.5%

その他 0.8%

知っていた

50.2%
知らなかった

44.7%

どちらともいえない

4.4%

無回答 0.7%

42.2%(654)

34.4%(533)

31.7%(492)

26.3%(407)

21.5%(333)

21.3%(330)

19.9%(309)

18.8%292)

17.2%(266)

0% 10% 20% 30% 40% 50%

狭い道路を拡幅する

建物の不燃化を進める

建物の耐震性を強化する

建物同士の間隔を広げる

公園や広場を整備する

地区内の特に重要な道路を整備する

ゆとりある敷地を維持する

危険なブロック塀などを撤去する

住民の防災意識を高める

思う

65.6%

どちらともいえない

27.8%

思わない

5.1%

無回答 1.4% その他

0.1%

思う

74.7%

どちらともいえない

19.1%

思わない 4.7% 無回答 1.4% その他 0.1%

72.0%(1,146)

60.4%(936)

28.8%(446)

27.2%(421)

23.7%(367)

11.1%(172)

8.8%(136)

8.2%(127)

4.3%(67)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

都心に近い

住宅地が静か

治安が良い

商店街がにぎやか・便利

落ち着いたまちなみ

身近に公園がある

身近に妙正寺川がある

様々な年代や属性の人が住んでいる

その他

65.9%(1021）

60.1%(931)

15.7%(244)

15.2%(236)

10.2%(158)

8.5%(131)

2.5%(39)

2.3%(35)

1.6%(25)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

地区の防災についての情報はきちんと把握し…

家庭内でできることには取り組みたい

建物の建て方等の地区ルールに協力したい

防災訓練などに参加したい

防災まちづくりの検討会や説明会などに参加…

わからない

防災会で活動したい

無回答

その他

防災まちづくりの検討会や説明会などに参加したい

地区の防災についての情報はきちんと把握したい

61.9%(959)

58.4%(905)

57.7%(894)

25.0%(388)

18.8%(292)

14.4%(223)

12.3%(190)

9.7%(151)

8.4%(130)

0% 20% 40% 60% 80%

幅員が狭い道路が多い

木造の建物が多く、火災が延焼しやすい

建物同士の間隔が狭い

倒壊や発火の危険性が高い建物がある

一時避難などができる身近な公園や広…

危険なブロック塀や電柱などがある

避難所や避難場所が遠い

まち中に緑が少ない、減少している

行き止まりが多い

一時避難などができる身近な公園や広場が少ない


